



УКРАЇНА
ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 24 серпня 2019 року

№ 456

Про роботу управління праці та соціального захисту населення міської ради з питань призначення державних соціальних допомог та житлових субсидій мешканцям Лозівської міської об'єднаної територіальної громади за I півріччя 2019 року

Відповідно до ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою забезпечення виконання Програми державних соціальних допомог та житлових субсидій в Лозівській міській об'єднаній територіальній громаді, виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради Кіпкало В.В. "Про роботу управління праці та соціального захисту населення міської ради з питань призначення державних соціальних допомог та житлових субсидій мешканцям Лозівської міської об'єднаної територіальної громади за I півріччя 2019 року" взяти до відома (додається).

2. Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради (Кіпкало В.В.) продовжити системну роботу щодо:

2.1 призначення та подовження всіх видів державних соціальних допомог, в тому числі автоматичні перерахунки (без звернень громадян) житлових субсидій;

2.2 своєчасного інформування населення через засоби масової інформації стосовно змін в чинному законодавстві з питань призначення всіх видів державних соціальних допомог та житлових субсидій;

2.3 контролю за цільовим використанням коштів, передбачених на надання всіх видів державних соціальних допомог та житлових субсидій.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Жидкова О.М.

Міський голова

Кіпкало, 5-18

С.В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ

О.М.Жидков

Д.Ю.Івченко

В.О.Кирилко

Довідка
про роботу управління праці та соціального захисту населення
міської ради з питань призначення державних соціальних допомог та
житлових субсидій мешканцям Лозівської міської об'єднаної
територіальної громади за I півріччя 2019 року

Робота управління спрямована на виконання політики держави в сфері соціального захисту, направлена на підвищення рівня соціальної захищеності та якості життя мешканців Лозівської міської об'єднаної територіальної громади. Програма державних соціальних допомог та житлових субсидій є однією з найважливіших форм фінансової допомоги малозабезпеченим верствам населення та основним напрямком роботи управління.

Станом на 01.07.2019 року на обліку в управлінні перебувало 6680 сімей Лозівської міської об'єднаної територіальної громади, які отримували різні види державної соціальної допомоги, в порівнянні з аналогічним періодом минулого року їх кількість в цілому зросла на 1047 сімей.

У зв'язку з приєднанням до Лозівської міської об'єднаної територіальної громади 16 старостинських округів, від УПСЗН Лозівської районної державної адміністрації до управління прийнято в IV кварталі 2018 року 575 особових справ та в I кварталі 2019 року - 332 особові справи отримувачів державних соціальних допомог, по яких подовжено виплату державних соціальних допомог.

На сьогоднішній день 907 сімей приєднаних старостинських округів отримують в управлінні державні соціальні допомоги.

В I півріччі нараховано та профінансовано державних соціальних допомог на загальну суму 67 млн.грн., що на 12,7 млн.грн. більше ніж в I півріччі минулого року (додаток 1).

18 видів державних соціальних допомог на суму майже 11,2 млн.грн. щомісяця виплачується сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, дітям-сиротам, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю та іншим категоріям громадян, які мають право на отримання державних соціальних допомог згідно з чинним законодавством України.

Кількість одержувачів допомоги сім'ям з дітьми за I півріччя поточного року збільшилася на 303 особи в порівнянні з аналогічним періодом минулого року та становить 3471 одержувач, відповідно збільшились і видатки на 3,5 млн.грн., за звітний період склали 30,5 млн.грн.

З 01 січня 2019 р. до Порядку призначення та виплати державної допомоги сім'ям з дітьми внесено зміни, якими запроваджено допомогу особам, які здійснюють догляд за хворою дитиною, якій не встановлено інвалідність та передбачено порядок її призначення та виплати. З початку року виплачено зазначену допомогу 2 особам, які здійснюють догляд за хворою дитиною на суму 12,3 тис.грн.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 року №68 "Деякі питання надання послуги з догляду за дитиною до трьох років "муніципальна няня" з 01.01.2019 р. передбачено порядок призначення та фінансування компенсації послуги з догляду за дитиною до трьох років

“муніципальна няня”. На звітну дату до управління звернень за вказаним видом допомоги не надходило.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2019 року №250 “Деякі питання надання соціальної підтримки багатодітним сім'ям” з метою підтримки сімей, у складі яких виховується троє та більше дітей, починаючи з 01 квітня 2019 року почав діяти Порядок виплати допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях.

Станом на 01.07.2019р. 245 багатодітним сім'ям виплачено державну соціальну допомогу на дітей на загальну суму 1483,1 тис.грн.

Постановою покладено відповідальність на управління праці та соціального захисту населення за налагодження взаємодії з пологовими будинками, здійснення моніторингу забезпечення допомогою “паунок малюка” та щоденного звітування.

Відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 20.06.2018р. № 512 „Деякі питання реалізації пілотного проекту із надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги “паунок малюка” з 01 вересня 2018 року здійснюється надання допомоги “паунок малюка”.

В рамках реалізації пілотного проекту управлінням здійснюється постійна взаємодія з пологовим будинком, проведення моніторингу забезпечення допомогою “паунок малюка” та щоденного звітування. Станом на 01.07.2019 р. управлінням отримано та видано 13 “пакунків малюка”.

Запроваджений в минулому році новий вид допомоги для осіб, які досягли пенсійного віку, але не набули права на пенсійну виплату, за наявності в них не менше як 15 років страхового стажу - тимчасову державну соціальну допомогу непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, станом на звітну дату отримує 40 осіб. Сума призначеної з початку року допомоги становить 257,6 тис.грн.

Велика увага приділяється роботі з внутрішньо переміщеними особами.

На сьогодні 298 сімей отримують щомісячну адресну допомогу внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в т.ч. на оплату житлово-комунальних послуг.

З початку року сума призначеної допомоги становить 3,1 млн.грн. Інші види державних соціальних допомог отримують 85 сімей з числа внутрішньо переміщених осіб.

При призначенні державних соціальних допомог усі сім'ї внутрішньо переміщених осіб обстежуються державними соціальними інспекторами управління та відповідно до законодавства будь-які соціальні виплати внутрішньо переміщеним особам призначаються та відновлюються тільки після розгляду комісією на підставі подання установи, яка здійснює ці виплати та акта обстеження, що складається управлінням праці та соціального захисту населення міської ради в процесі обстеження сім'ї.

З початку року Урядом внесено суттєві зміни до Порядку надання житлових субсидій населенню, якими передбачено надання житлових субсидій громадянам, що звернулися за субсидією після 01 січня 2019 року у грошовій безготівковій формі та громадянам, які отримували субсидію в жовтні - грудні 2018 року, починаючи з лютого, у готівковій формі.

В опалювальному періоді 2018- 2019 рр. кількість одержувачів житлових субсидій становила 14030 домогосподарств.

В червні поточного року управлінням проведено автоматичний розрахунок субсидії 10041 домогосподарству на неопалювальний період, 1534 домогосподарства не мають права на її отримання на загальних підставах, з наступних причин: не сплата ЄСВ в мінімальному розмірі, наявність боргу з оплати за ЖКП або якщо дохід менше мінімальної заробітної плати. За результатами проведеного автоматичного розрахунку субсидії кожному домогосподарству надіслано повідомлення про призначення чи непризначення субсидії із зазначенням обставин.

На протязі травня, червня 2019 року спеціалістами сектору з прийому громадян відділу соціальних допомог прийнято 1964 заяв про призначення субсидії на новий період, з них: 918 заяв від мешканців старостинських округів Лозівської міської об'єднаної територіальної громади.

Станом на 01.07.2019 року в управлінні отримують житлову субсидію 11735 домогосподарств.

Переважній більшості громадян, які отримували субсидію в опалювальному періоді і не мали простроченої понад місяць заборгованості з оплати за житлово-комунальні послуги понад 340 грн., субсидію на наступний період з травня 2019р. призначено готівкою (пенсіонерам - на пенсійні рахунки, працюючим громадянам - через систему "Швидка копійка" в АТ "Ощадбанк".

Станом на 01.07.2019 р. 11735 домогосподарств Лозівської міської об'єднаної територіальної громади є отримувачами житлової субсидії, з них: 5819 - отримують субсидію у готівковій формі, 431 - у безготівковій формі, 5485 - призначено субсидію на неопалювальний період у розмірі 0 грн.

Субсидію готівкою на придбання скрапленого газу та твердого пічного побутового палива призначено 397 домогосподарствам на загальну суму 1215,79 тис.грн.

Управлінням проведено системну роботу щодо повідомлення майже 1 тис. громадян, які мають прострочену понад місяць заборгованість з оплати за житлово-комунальні послуги.

За 6 місяців поточного року нараховано субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг організаціям, що надають послуги, на суму 29,8 млн.грн. (додаток 2).

Профінансовано надавачів послуг станом на 01.07.2019 р. шляхом надання субвенції з державного бюджету місцевому бюджету на суму 59,5 млн.грн. з урахуванням боргу минулого року в сумі 29,1 млн.грн.

За I півріччя поточного року субсидії готівкою виплачено громадянам на загальну суму 65,5 млн.грн. та 3,6 млн.грн. - в безготівковій формі, шляхом перерахування на рахунки організацій, що надають житлово-комунальні послуги через ПАТ"Ощадбанк".

Середній розмір субсидії для відшкодування витрат на житлово-комунальні послуги в опалювальний період становив 1423 грн., в неопалювальний період - 174 грн.

В окремих випадках, питання призначення субсидій розглядається комісією з призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, житлових субсидій та пільг населенню, створеною при виконавчому

комітеті міської ради. Протягом звітного періоду проведено 12 засідань комісії, розглянуто 2098 заяв громадян про призначення житлової субсидії, з них 2056 громадянам призначено субсидію, що становить 98% від розглянутих.

У відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2016 року № 534 "Деякі питання надання субсидій для відшкодування витрат на оплату послуг з централізованого опалення (теплопостачання), постачання холодної та гарячої води і водовідведення та послуг з газо-, електропостачання для індивідуального опалення" (зі змінами) підприємствами, що надають житлово-комунальні послуги проведено розрахунок невикористаних сум субсидій за опалювальний період надання субсидії на загальну суму 4,5 млн.грн. для повернення до державного бюджету.

Для зручності мешканців центральної частини міста організовано роботу пункту по прийому заяв на призначення усіх видів соціальних допомог та субсидій по вул.Козацька, буд.5.

Враховуючи актуальність питання призначення житлових субсидій, підвищену увагу до зміненого Порядку призначення субсидій, управлінням праці та соціального захисту населення проведено масштабну інформаційно-роз'яснювальну роботу через засоби масової інформації, зустрічі з громадськими організаціями, працівниками територіального центру соціального обслуговування населення, головами квартальних комітетів, представниками комунальних підприємств, головами правління ЖБК та ОСББ.

На сайтах Лозівської міської ради та управління праці та соціального захисту населення міської ради розміщено 5 статей щодо змін в порядках надання житлових субсидій на державних соціальних допомог.

Для донесення актуальної інформації до мешканців старостинських округів управлінням проводиться системна робота з інспекторами сектору взаємодії зі старостинськими округами відділу забезпечення діяльності управління з питань призначення всіх видів державних соціальних допомог, житлових субсидій, пільг, компенсацій тощо.

За телефоном гарячої лінії 5-13-55 громадяни у зручній для себе час мають можливість записатися на прийом до спеціалістів та отримати загальну інформацію щодо призначення всіх видів державних соціальних допомог та житлових субсидій, роз'яснення та консультації з вищезазначених питань, необхідного переліку документів тощо.

В квитанціях по сплаті за житлово-комунальні послуги, які розносяться працівниками КП «ЖУК», розміщувалася актуальна інформація, надана управлінням праці та соціального захисту населення, щодо необхідності звернення з новими заявами та деклараціями деяких категорій домогосподарств для призначення субсидії на неопалювальний період.

Управлінням праці та соціального захисту населення здійснюється все можливе для максимальної зручності громадян при зверненні за призначенням усіх видів державних соціальних допомог та житлових субсидій, адже від своєчасного та якісного їх призначення залежить соціальна захищеність, спокій та рівновага мешканців Лозівської міської об'єднаної територіальної громади.

Начальник управління



В.В.Кіпкало

**Додаток 1
до довідки**

**Інформація
щодо призначених та виплачених видів державних соціальних допомог по
управлінню праці та соціального захисту населення Лозівської міської ради
Харківської області за I півріччя 2019 року**

№ з/п	Вид допомоги	6 місяців 2018 року		6 місяців 2019 року		Відхилення, +/-	
		Кількість одержувачі в станом на 01.07.2018 р.	Сума, тис.грн.	Кількість одержувачів станом на 01.07.2019 р.	Сума, тис.грн.	Кількість одержувачі в	Сума, тис.грн.
1.	Закон України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми"	3168	27030,9	3471	30514,3	303	3483,4
1.1.	Допомога у зв'язку з вагітністю та пологами	173	298,6	169	321,9	- 4	23,3
1.2.	Допомога при народженні дитини	1650	13154,1	1770	12597,3	120	- 556,8
1.3.	Допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування	108	2644,9	136	3512,8	28	867,9
1.4.	Допомога на дітей одиницям матерям	1232	10889,4	1389	14039,1	157	3149,7
1.5.	Допомога при усиновленні дитини	5	43,9	5	30,9	0	- 13
1.6.	Допомога особі, яка доглядає за хворою дитиною	-	-	2	12,3	2	12,3
2.	Державна соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям	1000	13955,3	1097	17273,2	97	3317,9
3.	Щомісячна грошова допомога малозабезпеченій особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного захворювання	47	531,7	54	640,6	7	108,9
4.	Державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю	675	7148,6	824	8658,7	149	1510,1
5.	Тимчасова державна допомога на дітей, батьки яких ухиляються від	53	292,7	45	250,3	- 8	- 42,4

сплати аліментів							
6.	Тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату	6	32,3	40	257,6	34	225,3
7.	Допомога особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю	218	1861,8	318	2834,5	100	972,7
8.	Державна соціальна допомога на дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування	10	676,8	24	1768,2	14	1091,4
9.	Компенсаційна виплата особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за престарілим, який досяг 80-річного віку	48	9,2	52	10,7	4	1,7
10.	Компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги	138	154,7	212	262,7	74	108
11.	Щомісячна адресна допомога внутрішньо переміщеним особам на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг	270	2662,1	298	3086,7	28	424,6
12.	Допомога на дітей, які виховуються в багатодітних сім'ях	-	-	245	1483,1	245	1483,1
Всього:		5633	54356,1	6680	67040,6	1047	12685,4

Начальник управління

Жинова, 5-16-45



В.В.Кіпкало

**Інформація
щодо нарахувань житлових субсидій за 6 місяців 2019 року**

(тис.грн.)

Місяці	Кошти житлово-комунальним підприємствам		Кошти, виплачені готівкою громадянам				Безготівкова субсидія на спец. рахунки АТ "Ощадбанк"		Разом	
	Осіб	Сума	Через Пенсійний фонд		Через АТ «Ощадбанк»		Осіб	Сума	Осіб	Сума
			Осіб	Сума	Осіб	Сума				
січень	13623	27808,387	-	-	-	-	30	65,823	13653	27874,210
лютий	-	-1304,442	8044	17549,865	4449	8673,140	178	549,840	12671	25468,403
березень	-	335,140	8395	18325,137	4072	7962,039	480	1782,546	12947	28404,862
квітень	-	3488,185	7657	6410,921	3206	2521,019	585	927,972	11448	13348,097
травень	-	-1830,564	53	7,633	39	27,989	122	119,499	214	-1675,443
червень	-	1388,578	4485	2824,524	1334	1177,991	431	222,991	6250	5614,084
	-	-								
Разом:	*	29885,284	*	45118,08	*	20362,178	*	3668,671	*	99034,213

Начальник управління

Жинова, 5-16-45



В.В.Кіпкало